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				LEGYÉL TE A KÖVETKEZŐ SIKERES NYELVTANULÓ!


			

			

				
				
				
				
			

				
				
			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
			

			

				
				
				
				
			

				
				
			

				

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
			

			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				Czifra Éva

a sikeres nyelvtanulók 35 év szakmai tapasztalattal rendelkező tanára, nyelvvizsga guru

120 sikerkönyv szerzője


			

			

				
				
				
				
			

				
				
			

				

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
					
				
				
				
					
						

						
							Mi kipróbáltuk! A férjemmel együtt, egyszerre én az angolra, Ő a németre! Már ez is egyedi volt! Játékosan, zenei bemelegítéssel edzettük a jobb agyféltekénket! Érdekes, laza és fantasztikus volt! Bomba jó könyvek, ehhez hanganyag annnyira könnyen tanulható, elsajátítható. Telefonra letölthető, bárhová magaddal viheted! Én séta közben annyit tanultam, hogy Angliában élő rokonok nagyot néztek, mennyit fejlődött az angol tudásom utolsó találkozásunk óta!
Meleg szívvel ajánlom!


Nagyné Hanuscsák Mária véleménye az 1 hónap alatt workshopról


							
						

					

				

				
				
				
			

			
				
				
				
					
						

						
							Nagyon vártam a workshopot. A nyelvtanulás módszertanát már más aspektusból látom. Kellemes hangulatban és nagyon gyorsan, sok gyakorlattal telt a workshop. Ezentúl nem kényszer a nyelvtanulás, hanem belső motiváció. Nagyon hasznosnak tartom ezt a gyakorlati foglalkozást, tele jó tanáccsal és nyelvtanulási ötlettel. Már elkezdtem a könyvet és sokkal hatékonyabb a tanulás így. Ajánlom mindenkinek.

Márkus Katalin véleménye az 1 hónap alatt workshopról


							
						

					

				

				
				
				
			

			
				
				
				
					
						

						
							Jobb agyféltekés német workshopon vettem részt, amit mindenkinek csak ajánlani tudok. A tananyag Czifra Éva 1 hónap alatt németül című nagyszerű könyve volt, ami nagyon tetszik, mert nagyon praktikus, a mindennapjaink során előforduló mondatok, szavak találhatók benne. Megismertem a szerző többi könyvét is a tréning után. Nagyon jól összeállított kiadványok a Czifra nyelvkönyvek. A beszélt nyelv szavait és mondatait tartalmazza lényegre törően. Kezdő lévén csak ezekből tanulok ezután. Mindenkinek ajánlom a workshopot és a könyveket. Köszönöm, hogy ott lehettem!

Vindecker Mária véleménye az 1 hónap alatt workshopról


							
						

					

				

				
				
				
			

			
				
				
				
					
						

						
							Évi segítségével, néhány évvel ezelőtt sikeres középfokú angol nyelvvizsgát tettem, de azóta – ahogyan ezt rajtam kívül sokan teszik – nem foglalkoztam igazán a nyelvvel. Sajnos, az évek múlásának meg is lett az eredménye, elkopott a nyelvtudásom. Sokat gondolkodtam azon, hogy kár a rengeteg befektetett munkát kidobni az ablakon, ezért úgy döntöttem, hogy a magam szórakoztatására, és azért, hogy felelevenítsem (és továbbfejlesszem) régi tudásomat, újra nekifogok a tanulásnak. Az 1 hónap alatt workshopra azért mentem el, hogy kapjak egy kis energiát, segítséget az újrakezdéshez. A magam részéről nagyon élveztem a workshopot, különösen a hahota jóga gyakorlatokat, hoztam is haza közülük néhányat. A célomat is elértem, most újra van kedvem angolozni. Most már „csak” annyi kell, hogy hosszú ideig megmaradjon a kitartásom.

Bozár Anita véleménye az 1 hónap alatt workshopról


							
						

					

				

				
				
				
			

			
				

				
			

			
			

				
				
				
				
			

				
				
			

				

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				Iratkozz fel hírlevelünkre, és most INGYENESEN elküldjük Neked a
 “Heti 10 mondattal angolul/németül” tananyagot hétről hétre…


			

				
				
				
				
				



			

			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				Iratkozz fel hírlevelünkre, és most INGYENESEN elküldjük Neked a
 “Heti 10 mondattal OROSZUL” tananyagot hétről hétre…


			

				
				
				
				
				



			

			

				
				
				
				
			

				
				
			
		

	

						


				
				

			




	
			
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				Az oldalakon található információk és anyagok további felhasználása csak a szerző írásos engedélyével lehetséges!
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			Ez a weboldal sütiket (cookie) használ, hogy javítsa a felhasználói élményt. Bármikor visszavonhatod az engedélyt a beállítások szerkesztésével. ADATVÉDELMI BEÁLLÍTÁSOKELFOGADOM
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				Adatvédelmi áttekintés
				
					Ez a weboldal sütiket (cookies) használ ahhoz, hogy a weboldal megfelelően működjön, továbbá az oldalt felkereső látogatók számára a legjobb felhasználói élményt lehessen biztosítani. A sütikben elmentett információk a weboldalt felkereső látogatók böngészőjében kerül tárolásra, és olyan adatokat tartalmaznak amelyeknek segítségével felismerhetjük, ha a weboldalra visszalátogat, vagy segít abban, hogy a weboldal melyik oldalait látogatja a felhasználó a leggyakrabban, mik a legérdekesebbek számára, melyik részek a legjobban használhatóak.



A felhasználó a bal oldali rész fülein keresztül a süti beállításokat részletesen be tudja állítani.



Az  Adatvédelmi tájékoztatónkat itt találja.
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